## 本校辦理各項家庭教育計畫,截至108 年度共獲得下列獎項肯定:

- ◆107 年受邀到台北教育部表演話劇(我家)結合家庭教育及孝道精神,深獲與會來賓的好評。
- ◆指導學生參加 2018 年總統教育獎,榮獲特優。
- ◆108 年 1 月 18 日參加社會局辦理的「大手牽小手」親子闖關暨社區宣導活動,表演武術及舞蹈,深耕親子合作,落實家庭教育。
- ◆指導學生參加台南市 2019 年總統獎,榮獲優等。

## 機關新聞

8

## 為社會帶來正面能量—臺南市府表揚總統教育獎獲獎學生

為肯定臺南市2019總統教育獎獲獎學生克服逆境、力爭上游的優良事蹟,教育局於6月2日上午在新南國小舉辦頒獎典禮,由許育典副市長頒獎公開表揚。

市級總統教育獎共19位學生獲獎,其中8位學生為特優,代表臺南市參加教育部複審,獲獎學生分別為:八潭三丁華之中,主一附的陳子育、小輔國小姓奇泰、臺拉國小進黨稅、東百國山陣里泰、華小國山

許育典副市長表示,本次獲獎學生中,有視障生、聽障生、罕見疾病患者、低收入戶、單親家庭學生等,這些獲獎學生都面臨不同的生命考驗,但儘管身處逆境,他們卻不怨天尤人,反而以堅忍的毅力來克服難關,展現生命韌度及永不放棄的精神,不僅為學校同儕樹立良好楷模,也為社會帶來正面能量、值得讚許。也期許他們未來朝向目標邁進,盡情發揮生命的熱力和影響力。

發稿單位:臺南市政府教育局

## 107 年教育部話劇表演





與教育部署長大合照

話劇演出擔任旁白





記者訪問

與暖家傳孝大樹合照